

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Менеджмент та право в системі реабілітаційних послуг

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ15
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Система охорони здоров'я України і місце ерготерапевта в ній. Роль та функції ерготерапевта у системі охорони здоров'я та соціальної політики. Правові аспекти роботи ерготерапевта. Роль та функції менеджера і супервізора у системі реабілітаційних послуг. Роль та функції менеджера. Планування та організація робочого процесу у сфері надання реабілітаційних послуг. Оцінка результатів та контроль ефективності. Менторство. Роль та функції супервізора. Моделі супервізії. Шляхи досягнення ефективної супервізії. Види комунікації. Способи ефективної співпраці із організаціями, керівниками та підлеглими. Стратегії для покращення комунікації. Навики, необхідні для створення та менеджменту змін. Протидія змінам. Зміни як проблема і способи їх вирішення. Поняття «маркетинг». Компоненти маркетингового процесу. Особливості маркетингу у сфері реабілітаційних послуг. Поняття «лідерство»; теорії лідерства; функції та завдання лідера у сфері надання реабілітаційних послуг. Стать і лідерство. Формування лідера у команді. Оцінка і стратегії покращення надання реабілітаційних та ерготерапевтичних послуг. Що таке якість та як її оцінити. Використання кола: планування-виконання-перевірка у реабілітаційних послугах. Шляхи до підвищення якості надання реабілітаційних послуг.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності (ЗК) ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Фахові компетентності спеціалізації (СКет) СКет 03. Здатність визначати доцільність проведення заходів ерготерапії, здійснювати скринінг та клієнтоцентричне оцінювання окремої особи, групи людей, організацій чи популяцій,</p>

	формулювати та документувати цілі програми ерготерапії або складових індивідуальної програми реабілітації.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії», «Медичне право, професійна етика та деонтологія», «Іноземна мова у сфері охорони здоров'я», «Соціальний захист і права осіб із інвалідністю», «Соціальна психологія та психологія праці»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Інформаційні технології у науковій діяльності з фізичної терапії та ерготерапії», «Громадське здоров'я».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра фізичної терапії та ерготерапії
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Терещенко Аліна Віталіївна , викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.